
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　

第４次たかまつ男女共同参画プラン　令和３年度成果指標目標値

Ⅰ 男女が互いに理
解し合う社会づくり 人権啓発事業等参加者数 11,895人 13,400人 13,400人

「男女共同参画社会」という用語の認知度 72.1% 100% 100%

「男は仕事、女は家庭」という考え方に同感する市民
意識の割合

35.1% 30% 30%

「家庭生活では男性優位になっている」と思う市民意
識の割合

57.6% 50% 50%

「職場では男性優位になっている」と思う市民意識の
割合

65.9% 50% 50%

「地域社会では男性優位になっている」と思う市民意
識の割合

40.6% 25% 25%

姉妹・友好都市等との交流事業参加者数 299人 400人 400人

Ⅱ 男女が共に活躍
する社会づくり 女性委員のいない審議会等の割合 4.0% 0% 0%

審議会等における女性委員の割合 38.0% 42% 42%

市職員の女性管理職の割合 16.9% 26% 26%

市職員の男女の職域 － 拡大 拡大

農業委員に占める女性の割合 2.1% 8% 8%

管理職に占める女性の割合が３０%以上である事業
所の割合

16.2% 30% 30%

男性の育児休業者がいた事業所の割合 2.3% ※ 4.3% 4.3%

育児・介護休業の代替要員を確保している事業所の
割合

29.7% 50% 50%

子育てをしながら働いている人への特別な配慮をし
ている事業所の割合

①勤務時間短縮、時差出勤　42.1%
②時間外労働軽減・免除　31.5%
③フレックスタイムの導入　7.2%

①勤務時間短縮、時差出勤　60%
②時間外労働軽減・免除　50%
③フレックスタイムの導入　20%

①勤務時間短縮、時差出勤　60%
②時間外労働軽減・免除　50%
③フレックスタイムの導入　20%

家族の介護をしながら働いている人への特別な配慮
をしている事業所の割合

①勤務時間短縮、時差出勤　25.0%
②時間外労働軽減・免除　　22.1%
③フレックスタイムの導入　4.0%

①勤務時間短縮、時差出勤　50%
②時間外労働軽減・免除　40%
③フレックスタイムの導入　10%

①勤務時間短縮、時差出勤　50%
②時間外労働軽減・免除　40%
③フレックスタイムの導入　10%

過去２年間に労働時間の短縮を実施した事業所の
割合

15.5% 30% 30%

30歳以上の中途採用を行っている事業所の割合 70.7% 80% 80%

出産・介護等による退職者の再雇用を行っている事
業所の割合

21.6% 30% 30%

ワーク・ライフ・バランスを重要視している事業所の割
合

53.6% 70% 70%

市男性職員の育児休業取得率 0.9% 15% 15%

保育施設等待機児童数 129人 0人 0人

放課後児童クラブ待機児童数 140人 0人 0人

延長保育事業の実施箇所数 62か所 70か所 96か所

一時預かり事業の実施箇所数 29か所 44か所 44か所

病児保育事業の実施箇所数 5か所 6か所 6か所

 基本目標 成果指標
基準値

(26年度）

第４次プラン
目標値

（令和２年度）

第４次プラン
目標値

（令和３年度）



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　

第４次たかまつ男女共同参画プラン　令和３年度成果指標目標値

 基本目標 成果指標
基準値

(26年度）

第４次プラン
目標値

（令和２年度）

第４次プラン
目標値

（令和３年度）

地域子育て推進事業の実施箇所数 39か所 46か所 46か所

ファミリー・サポート・センター事業活動件数 5,334件 7,000件 7,000件

「ワーク・ライフ・バランス」という用語の認知度 65.9% 75% 75%

家事をしない（ほとんどしない、まったくしない）男性
の割合

①掃除　35.6%
②洗濯　56.5%
③食事の支度　57.3%
④食事の片付け 40.3%

①掃除　20%
②洗濯　40%
③食事の支度　40%
④食事の片付け 30%

①掃除　20%
②洗濯　40%
③食事の支度　40%
④食事の片付け 30%

職場の中で女性について「能力を生かせる機会や配
置転換が少ない」と感じる人の割合

43.4% 30% 30%

職場の中で女性について「男性に比べ昇進・昇格が
遅い」と感じる人の割合

55.5% 30% 30%

職場の中で女性について「結婚・出産を機に退職す
る習慣や圧力がある」と感じる人の割合

31.9% 10% 10%

職場の中で女性について「教育訓練の機会が少な
い、その内容が異なる」と感じる人の割合

38.6% 20% 20%

地域コミュニティ協議会における正副会長のうち女性
の割合（4月1日現在）

18.8% 35% 35%

配偶者からの暴力の相談窓口があることについての
認知度

29.7% 50% 50%

ＤＶ被害相談実人数 137人 300人 300人

被虐待児の受付処理件数 170件 400件 400件

高松市防災会議における女性委員の割合 6.0% 20% 20%

がん検診受診率 24.9% 50% 60%

妊婦・乳児健診受診票使用率 83.1% 85% 85%

妊婦歯科健康診査受診率 41.0% 50% 50%

※はＨ２７年度調査

Ⅲ 男女が共に安心
できる社会づくり


